



# 千里马： 市场表现强势 停产传言不实

自从东风悦达起亚透露要在今年年底投产 RIO 车型，关于千里马即将停产的传言就此起伏。近日，东风悦达起亚销售本部长李钟胜明确表示，推出 RIO 是公司整体发展计划的需要，不意味着要放弃千里马。一个产品是否停产，取决于市场状况及消费者需求，如今千里马市场表现良好，因此不会停产，也不会降价。

从 2003 年的 4.4 万台，到 2004 年的 5.6 万台，再到 2005 年的 6.7 万台，千里马销量一直处于上升趋势；至 2006 年 4 月中旬，总销售量突破 18 万台。虽然今年有多款经济型新车上市，竞争十分激烈，千里马凭借自身整体优势，仍然保持了很强的竞争力。由于企业销售重心转移到新车赛拉图，千里马今年的月平均销售量相比去年略有下降，但东风悦达起亚将会通过产品品质和优质服务来提高客户的满意度和忠诚度，保持其明星地位，而不会通过降价争取市场。

经过市场磨合，千里马已越来越符合中国消费者的审美喜好。在强调动力的同时，率先倡导“动力 + 安全”的小车新理念，极大地提高了整车安全性。在售后维修方面，千里马具备了完善的服务网络体系，维修成本也比同级别其他车低出不少。据统计，在同级别轿车中，千里马的售后服务顾客满意度排名第一；在 2005 年的 J.D. Power 调查中，东风悦达起亚的售后服务以 814 分位列第四。



# 本报赏车购车活动第 4 站 福特汽车

## ★蒙迪欧 2.5V6 旗舰型

正如您内涵深蕴的胸怀，福特蒙迪欧丰富而精彩的内装，满载无限风光。单触式防夹电动天窗，弹指间开启广阔天空；带三组激励功能并具有八向电动可调高级真皮驾驶座椅让您蓄锐敛思，灵感随时迸发；三屏影音娱乐系统创造全新感官震撼……尊贵感受弥漫座舱，激情洋溢在每一寸空间。

福特蒙迪欧将先进科技注入安全系统，打造值得信赖的安全境界。全车高达 64% 高强度钢板材料的使用，车身更坚固；特设车门防撞钢梁加强结构，分散冲击力加倍保护，独具六层高密度复合工程塑料防爆油箱，无静电、抗撞击、更有防翻滚油箱安全阀门设计。福特蒙迪欧周密的安全系统，攻守兼备，尽显强者面对挑战时的从容与无惧。

## ★嘉年华 1.6 自动运动型

2006 款福特嘉年华运动型，澎湃动力，引燃生活激情！搭载 1.6 升 ROCAM 高性能发动机，低转速下的高扭矩，令动力流畅奔放，乐趣飞速前行。新增的 4 速自动换挡控制系统，协同韧性十足的前后悬挂以及沉稳扎实的底盘，无论过弯，还是疾速，都让你尽兴驰骋，体验车随心动的操控乐趣！2006 款福特嘉年华运动型全新阵容——手动自动两种加速快感，激情红、动力蓝、星光银三种激扬色彩，全情载你驶入精彩生活！

## ★福克斯 手动运动型

在自由的心中，在这精彩的天地里，有飞一般的我，在率性驰骋！福特福克斯，福特汽车划时代杰作，从欧洲到中国，满载盛誉而来，一路俘获无数目光，更点燃激情无限。

惊鸿一瞥，福特福克斯 Focus 运动型，足以激活你的全部运动基因：前头灯搭配时尚动感的运动外型，勾勒出蓄势待发的锐利气势；跑车式黑色基调内饰，洋溢出独具一格的运动气质；5 速手动变速箱，以 2.0 发动机的丰沛动力，迸发出你极限飞驰的无尽激情！现在，就让它，引领你进入前所未有的新速度境界！

## ★翼虎

来自福特 SUV 家族，具有纯正血统的美国原产福特翼虎 Maverick(有为 Escape)，将强劲动力与精准操控完美结合，从容驾驭各种路面。自问世以来，一直雄踞 SUV 销售榜首的前列，为众多喜爱时尚、户外运动和旅行的消费者，带来安全舒适和充沛激情的驾驭乐趣。无论在何种环境下，只要有福特翼虎，您就能勇往直前。福特翼虎，心无界，路无限。



# 金丰丰田 夏季服务月启动

为了让广大车主度过一个安心畅快的夏天，即日起金丰丰田将举办“2006 年夏季服务月”活动。

据了解，本次服务月期间金丰丰田对一汽丰田全系列车型、进口丰田车提供空调免费专业检查，免费加注冷媒等服务，总计涉及车辆 6 系统 30 项专业检查；更值得关注的是，排气量在 1.4L 以上的其它品牌轿车(出租车除外)，均可享受本次服务。为给车主提供更完善的服务，本次活动倡导车主进行预约维修，详情请咨询金丰丰田服务热线：0571-86998696(24 小时)。

杭州金丰丰田汽车销售服务有限公司自 1996 年成立以来，一直秉承“热情、真诚、让顾客百分百满意”的理念，坚持不懈地为顾客提供优质的服务。2006 年夏季服务月，体验丰田高品质服务，金丰丰田的维修接待班组均经过强化培训，会根据您的实际情况以最快的反映速度下达维修工单；充足的配件供应，完善的配件物流管理体系可短时间取得零部件，缩短维修工期。维修业务评测组对涉及维修环节进行严格的监督，保证维修服务的高品质，解除您的疑虑。

本报购车赏车活动第五站预告：金恒德起亚  
报名热线：0571-85311090  
13336057998